

要闻快览

市2023年春季主体班开班

本报讯 3月20日,三门峡市2023年春季主体班在市委党校开班,来自全市各条战线的200余名党员干部参加培训。

体实践中巩固拓展学习成果,检验提升学习效果。要深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领会以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务。

全市自然资源领域重点工作推进会召开

本报讯(记者王志强)3月20日,全市自然资源领域重点工作推进会召开。副市长卫祥玉出席会议并讲话。

求,引导各级各部门担当作为抓落实,深入基层一线开展常态化督导,积极稳妥处理各类问题,为全市经济社会高质量发展提供坚实保障。

“学习强国”学习平台工作推进暨业务培训会召开

本报讯(记者王珊)3月17日,我市召开“学习强国”学习平台工作推进暨业务培训会,进一步提升“学习强国”学习平台推广运用工作水平。

位推动“学习强国”三门峡学习平台高质量发展;要多措并举,全力抓好“学习强国”平台学习管理工作;要注重策划,准确把握稿件特点,突出需求导向,助推“学习强国”三门峡学习平台高标准运行。

《三门峡市残疾预防行动计划(2023—2025年)》发布 开展五大行动 加强残疾预防

本报讯 为进一步加强残疾预防,有效减少和控制残疾发生,发展、市政府办公室近日印发《三门峡市残疾预防行动计划(2023—2025年)》(以下简称《行动计划》)。

行动,加强安全生产和消防安全监管,加强道路交通运输安全管理,加强儿童伤害和老年人跌倒致残防控,增强防灾减灾能力,加强农产品和食品药品安全监管,保障饮用水安全,加强空气、噪声污染治理;开展康复服务促进行动,加强康复医疗服务,加强残疾人基本康复服务,加强长期照护服务,加强无障碍环境建设。

电影《连翘花开》在卢氏启动

本报讯(记者牛富江)3月20日,由卢氏县委宣传部、河南文根文化传媒有限公司、三门峡艺苑影视文化传媒有限公司等联合出品的《我和我的乡村》系列电影《连翘花开》在卢氏县启动。

近年来,卢氏县大力发展以连翘为代表的特色产业,推动生产供销、精深加工、科技研发、乡村旅游等一、二、三产相融共生、相得益彰、融合发展,为推进乡村振兴夯实产业基础。

新时代 新征程 新伟业·全力拼经济 奋战开门红

第三届连翘花季中药材产业高质量发展峰会举办

本报讯(记者侯鹏云)3月19日,以“科技引领 提升品质 推动中药材产业高质量发展”为主题的第三届连翘花季中药材产业高质量发展峰会在卢氏县举办。

新时代发展良策。国家天然药物创新首席科学家、中国农业科学院兰州畜牧与兽医研究所研究员梁剑平,中山大学药学院教授、博士生导师杨得坡,北京中医药大学中药学院副院长、中药材规范化生产教育部工程研究中心主任魏胜利,国家中药材产业技术体系岗位科学家、吉林农业大学中药材学院院长杨利民,石家庄以岭药业股份有限公司中药材部总监、涉县以岭燕赵中药材有限公司董事长吴相周等专家先后作了题为《以中药材GAP建设为抓手推进中药材产业高质量发展》《中药材产业与现代农业融合发展的建议和思考》《从彷徨走向辉煌,广陈皮与阳春砂的逆袭之路》《连翘及植物精油综合开发利用》《建立连翘产业集群、推动连翘全产业链发展》的学术报告,分别从中药材产业的标准

化、规模化、集群化、产业链条深度延伸、产品研发、产业融合等不同方面,进行了专业讲解,内容丰富、语言生动,具有很强的指导性和实用性。

“听了专家们的讲解后,进一步开阔了眼界视野,明确了发展路径。相信在大家的共同努力下,卢氏县中药材产业一定能做大做强,为乡村振兴和健康中国作出更大的贡献。”卢氏县政府相关负责人表示。



开展冬小麦起身期大田调查

目前,我市冬小麦普遍进入返青起身期。3月14日,市气象局农业气象服务人员深入麦田,认真查看冬小麦苗情、有效分蘖、群体长势及病虫害发生情况,并测定麦田墒情,提醒种粮大户和新型农业经营主体及时关注农业气象预报和气象灾害预警信息,抢抓有利时机进行田间管理,为小麦增产丰产打好基础。 李晓琳 摄

科技特派员深入田间指导红花种植

本报讯(记者刘晨宁)3月15日,市农科院中药材科技特派员服务团深入渑池县仁村乡红花窝村,指导该村红花种植。

据了解,服务团专家在红花播种期多次深入该村进行技术指导,从土地翻耕到选种、播种量、播种时间等问题一一进行详细讲解,红花出苗后,专家们又实地采集土样,并针对红花苗期的病虫害综合防治手段及田间栽培管理措施给予专业技术指导,力争通过科学管理和配方施肥,确保苗全、苗齐、苗壮,为后期红花药材的丰产丰收奠定基础。

开展5G战略合作 打造智慧水利标杆

本报讯(记者刘晨宁)3月15日,河南水环境勘测设计有限公司与中国联通三门峡市分公司签署5G战略合作协议,全面贯彻黄河流域生态保护和高质量发展国家战略,力争打造全省5G智慧水利标杆,构建“生态优先、绿色发展、人水和谐”可持续健康发展水利事业新格局。

人合作,全面推动我市传统水利向“智慧水利、数字水利”转变,实现水利政务应用和水利惠民应用创新突破。

市农业综合行政执法支队:开展农资打假行动

本报讯 3月15日,市农业综合行政执法支队组织执法人员,深入湖滨区一路、陕州区菜园乡、西张村镇、张汴乡等处农资市场,围绕种子、农药、肥料等农资产品,积极开展春季农资打假行动,严厉打击销售假冒伪劣农资和坑害农民利益的违法违规行为,规范农资经营行为,确保农民买到放心农资。

大群众,在购买农资时,务必要到证照齐全的农资经营店购买农资,要注意查看农资包装和标签标识是否规范、完整,严格按照说明书要求操作;要妥善保存购买凭证,一旦发生法律纠纷,便于及时维权;若发生假冒伪劣农资纠纷时,要积极向农业农村、市场监管等部门举报,切实维护自身权益。



踏春赏花正当时

3月18日,游客在三门峡沿黄生态廊道好阳湿地附近的途野露营营地露营,踏春观景。眼下春暖花开,游客三五成群来到这里,观赏沿黄自然风光,远离城市喧嚣,体验慢节奏休闲娱乐生活。

本报记者 孙猛 摄